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	Ηράκλειο  16.05.2008
Αρ. Πρωτ.: 217
Προς:  Τους εκπαιδευτικούς Πληροφορικής 
            όλων των Γυμνασίων, ΓΕΛ και ΕΠΑΛ 
             του Ν. Ηρακλείου και του Ν. Λασιθίου

Κοιν:

1. Περιφερειακή Δ/νση Π/θμιας  και Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης

2. Προϊστάμενος Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Δ/θμιας Εκπ/σης  Κρήτης

3. Δ/νση και Γραφεία  Δ/θμιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου και Ν. Λασιθίου

4. Γραφείο Ε.Ε Ν. Ηρακλείου και Ν. Λασιθίου

5. ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ Ν. Ηρακλείου και Ν. Λασιθίου

   


Θέμα: «Απολογισμός της τρέχουσας σχολικής χρονιάς: προϋπόθεση για μια καλύτερη καινούρια»

Αγαπητοί/ες συνάδελφοι,

Με τη λήξη της σχολικής χρονιάς και σύμφωνα με τις αρχές και τους σκοπούς της συνεργασίας μας που εδραιώθηκε με τις δια ζώσης συναντήσεις αλλά και την εξ αποστάσεως επικοινωνία, καλούμαστε να κοιτάξουμε πίσω στο διδακτικό έργο που εκπονήθηκε. Ο στόχος είναι να τροφοδοτήσουμε με νέες ιδέες  το καινούριο που ξεκινάει από το Σεπτέμβριο.

Κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους, διαπιστώσατε ποια εκπαιδευτικά σενάρια που υλοποιήσατε λειτούργησαν αποτελεσματικά και ποια όχι, ενώ είναι λογικό να αντιμετωπίσατε και κάποια προβλήματα, τα οποία δυσκόλεψαν το έργο σας.

Με αυτή μου την πρόσκληση σας καλώ:

Α) να προτείνετε σενάρια μαθήματος ή σχέδια εργασίας (project) – στο γνωστικό αντικείμενο ή διαθεματικά - τα οποία εκπονήσατε την τρέχουσα σχολική χρονιά και «έτρεξαν» αποδοτικά στο σχολείο σας. Τα σενάρια μαθήματος με τη μορφή περίληψης ή πλήρους ανάπτυξης του σεναρίου ως σχεδίου μαθήματος θα αναρτηθούν στο Διαδίκτυο με σκοπό να διαμοιραστούν στους συναδέλφους. Κάποια από αυτά  - με τη σύμφωνη γνώμη των εισηγητών τους αλλά και των εκπαιδευτικών που θα τα αξιολογήσουν -  θα παρουσιαστούν σε δύο ημερίδες, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν στην αρχή του επόμενου σχολικού έτους στο Ν. Ηρακλείου και στο Ν. Λασιθίου.

Β) σε ξεχωριστή ενότητα, να διατυπώσετε τις παρατηρήσεις ή/και τα προβλήματα που παρουσιάστηκαν κατά την εκτέλεση του διδακτικού σας έργου (μαθησιακή διαδικασία, βιβλία, αναλυτικό πρόγραμμα, εργαστήρια κτλ), ώστε να ληφθούν υπόψη στην έκθεση που θα καταθέσω προς την Περιφερειακή Δ/νση, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο και τα αρμόδια τμήματα του ΥΠΕΠΘ (πολλά από αυτά, τα οποία μου έχουν ήδη μεταφερθεί από εσάς αλλά και κάποια που ο ίδιος έχω διαπιστώσει, έχουν ήδη κατατεθεί στους αρμοδίους σε σχετικές συναντήσεις).

Η δική σας ενεργοποίηση προς την υλοποίηση αυτής της προσπάθειας θα βοηθήσει να εμπλουτίσουμε και να βελτιώσουμε τη σχολική πράξη, αποδίδοντας στη  δημιουργική μάθηση και στην εν γένει βελτίωση της σχολικής καθημερινής ζωής εκπαιδευτικών και μαθητών.

Περιμένω τις προτάσεις και τις παρατηρήσεις σας στο panselin@sch.gr έως 23 Ιουνίου 2008 προκειμένου να γίνει η κατάλληλη επεξεργασία.

Σας ευχαριστώ και πάλι για την ευχάριστη και δημιουργική συνεργασία.
Ο Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής Ανατολικής Κρήτης

Πανσεληνάς Γιώργος







