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Άρθρο 3

Αι κατά τας διατάξεις του Αρ.2 του παρόντος γραπταί δοκιμασίαι συνίστανται: 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
Δ`. Καθ` όσον αφορά εις το μάθημα των Μαθηματικών οι μαθηταί υποχρεούνται εις διαπραγμάτευσιν ενός εκ δύο απλών τιθεμένων θεμάτων θεωρίας εκ της δεδιδαγμένης ύλης εις έκαστον κλάδον του μαθήματος και εις λύσιν δύο εκ τριών ασκήσεων ή προβλημάτων εκ της αυτής εκάστου κλάδου ύλης. Έκαστον των θεμάτων θεωρίας δύναται να αποτελείται εκ τριών το πολύ απλών ερωτημάτων. Η απάντησις επί του θέματος της θεωρίας και εκάστη των λύσεων των ασκήσεων ή προβλημάτων βαθμολογούνται ισοτίμως. 

ΙΑ`. Καθ` όσον αφορά εις τα λοιπά εξεταζόμενα μαθήματα οι μαθηταί των Γυμνασίων και των Λυκείων υποχρεούνται: 
Εις απάντησιν κατ` επιλογήν εις 6 εξ 9 τιθεμένων ερωτήσεων εκ διαφόρων κατά το δυνατόν κεφαλαίων της δεδιδαγμένης ύλης λαμβανομένων. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ
ΙΒ`.(όπως προστέθηκε με το Π.Δ. 213/89 Αρ.2 §2) 
Όσον αφορά το μάθημα της πληροφορικής οι μαθητές υποχρεούνται να απαντήσουν στις έξι (6) από τις εννέα (9) ερωτήσεις θεωρητικού και εφαρμοσμένου χαρακτήρα. 
Οι ερωτήσεις εφαρμοσμένου χαρακτήρα δεν μπορούν να είναι περισσότερες από τρεις (3).
ΚΕΦ.3 εδ. β` Εις τους διαφόρους κλάδους του αυτού μαθήματος, η γραπτή εξέτασις διεξάγεται κεχωρισμένως και ουχί κατά τας αυτάς ώρας.

Άρθρο 9

Αι περί του μαθήματος της Ξένης Γλώσσας ισχύουσαι διατάξεις, καθ` ο μέρος αφορούν αύται εις τους μαθητάς της τελευταίας τάξεως του Λυκείου, ως και αι περί των απορριπτομένων μαθητών της τάξεως αυτής τοιαύται, έχουν ανάλογον εφαρμογήν και επί των μαθητών της Τρίτης (Γ`) τάξεως του Γυμνασίου.

