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Σύντομη Περιγραφή

Η δραστηριότητα επεκτείνει την προηγούμενη και καλεί τους μαθητές να χρησιμοποιήσουν τα γραφήματα για να μπορέσουν να δουν οπτικοποιημένα τα ποσά. 
Στόχοι Δραστηριότητας

	Μετά το τέλος της δραστηριότητας οι μαθητές θα πρέπει να:
· Κατανοούν τη χρήση των γραφημάτων
· Μπορούν να δημιουργούν γραφήματα με τον οδηγό γραφημάτων.


Απαιτούμενη Υποδομή - ΟΔΗΓΙΕΣ
Για την υλοποίηση της δραστηριότητας απαιτούνται: 

1.  Χρήση Η/Υ με εγκατεστημένο το Excel της Microsoft. Εναλλακτικά θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί οποιοδήποτε παρόμοιο περιβάλλον. Σε κάθε Η/Υ μπορούν να εργασθούν 1-3 μαθητές.

2. Τα φύλλα εργαστηριακής δραστηριότητας για τους μαθητές. Κάθε μαθητής συμπληρώνει ξεχωριστό φύλλο το οποίο μπορεί να φυλάσσεται στον ατομικό φάκελο επιτευγμάτων (portfolio) που αξιοποιείται για την αξιολόγησή του, την ενημέρωση κηδεμόνων, κλπ
ΣΕΝΑΡΙΟ

Όπως και στην προηγούμενη δραστηριότητα, θεωρούμε την υπόθεση εργασίας στην οποία οι μαθητές βοηθούν έναν εκπαιδευτικό στον υπολογισμό των εξόδων του πρώτου τριμήνου του έτους. Έχουμε, λοιπόν, υπολογίσει όλα τα ποσά στο προηγούμενο μάθημα (κάνοντας χρήση της συνάρτησης Sum) και στην περίπτωση αυτής της δραστηριότητας καλούνται οι μαθητές να χρησιμοποιήσουν τα γραφήματα  για να παράγουν οπτικοποιημένα αποτελέσματα.
Βήμα 1ο: Εισαγωγή 

	Ο εκπαιδευτικός υπενθυμίζει την προηγούμενη δραστηριότητα με το πρόβλημα του υπολογισμού των αθροισμάτων των εξόδων.  Ρωτά τους μαθητές πώς μπορούμε να εμφανίσουμε οπτικοποιημένα τα ποσά που υπολογίσαμε και τους ενημερώνει για την ύπαρξη των γραφημάτων. Παρουσιάζει παραδείγματα γραφημάτων από την καθημερινή ζωή (π.χ. εκλογές, ειδήσεις) για να γίνει πλήρως αντιληπτό αυτό που πρόκειται να παρουσιαστεί στην πορεία.



Βήμα 2ο: Γραφήματα
	Ανοίξτε το ΗΛΦ που φτιάξατε στην προηγούμενη εργαστηριακή άσκηση και επιλέξτε όλα τα ποσά καθώς και τις ετικέτες τους χωρίς να συμπεριλάβετε στην επιλογή σας τα αθροίσματα που είχατε υπολογίσει. 
Το φύλλο θα πρέπει να μοιάζει με το επόμενο:
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Επιλέξτε στην πορεία Εισαγωγή -> Γράφημα 
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Επιλέξτε Στήλες και στο δεξί παράθυρο (εκεί που λέει Δευτερεύων τύπος γραφήματος) αφήστε αυτό που είναι ήδη επιλεγμένο. Στην πορεία πατήστε Επόμενο. Ξαναπατήστε Επόμενο και το φύλλο θα πρέπει να μοιάζει με το επόμενο:
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Εισάγετε τίτλο για το γράφημά σας και πατήστε Επόμενο και επιλέξτε που θέλετε να εμφανίζετε το γράφημά σας. Πατήστε Τέλος. Το γράφημα εμφανίζεται στην οθόνη σας.




Βήμα 3ο: Αναστοχασμός
	Ερ. Μπορείτε να δημιουργήσετε και άλλου είδους γραφήματα;



